#ll . E. CHAMPAGNAT
TACNA

SUB DIRECCION DE PRIMARIA
HUMILDAD, SENCILLEZ Y MODESTIA

FICHA DE APLICACION DOMICILIARIA Nro. 22

TITULO DE LA EXPERIENCIA DE APRENDIZAJE: “Un recuerdo especial de mi familia y mi
comunidad”

TEMA: PROBLEMAS ADITIVOS DE CAMBIO Y COMBINACION

AREA: MATEMATICA |

NIVEL: PRIMARIA

[ GRADO Y SECCION: 2do. ‘B’

DOCENTE: Cecilia Capellino Vargas

COMPETENCIA: Resuelve problemas de cantidad.

se indican. Puedes utilizar

Resuelve los problemas siguiendo los pasos que
materiales como:
botones, chapitas, material base diez, etc.
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resolver

1.- Manuel habia ahorrado en su alcancia S/. 39 y su
mama le regalé S/. 16 mas. ¢Cuantos soles tiene

-

ahora? Agregar .
Solucién D
Quitar
Cantidad Cantidad
inicial final L
Respuesta:

2
03

: m? Pasos para
s

n un problema

descubrir qué me pide

l Leo el problema para
que resuelva.

Busco los datos que
sirven para responder
esa pregunta.

Pienso en una b
estrategia para
resolverlo y lo realizo.

Comparto mi
estrategla

‘.l Y
| compruebo silo hice
- bien .
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/
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2.- Tatiana tiene una bolsa con 45 caramelos y reparte 28 caramelos entre sus hermanos.

¢ Cuéntos caramelos le quedan?

Solucién Agregar u Ww
Quitar O
Respuesta:
Cantidad Cantidad
inicial final -

3.- Susana prepar6 75 empanadas y vende en la mafiana 46 empanadas.
¢,Cuantas empanadas le quedan para vender en la tarde?

Solucién Agregar

—

—y

Quitar

O Respuesta:

Cantidad Cantidad

inicial final
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4.- Milagros tenia 37 lapices y 23 plumones. Luego regal6 14 lapices.
¢, Cuantos lapices tiene ahora?

Solucién Agregar [ a

Quitar O

Respuesta:

Cantidad Cantidad -
inicial final

5.- En un émnibus habian 17 pasajeros y en el siguiente paradero

suben 19 pasajeros. ¢ Cuantos pasajeros hay ahora? S— )
M Agregar —— -
Quitar O
Respuesta:

Cantidad Cantidad
inicial final

e

6.- En una semana, en una veterinaria curaron 36 perros y 21 gatos.

¢ Cuantos animales curaron en total? T )
Solucién D|U
O respuesta
e, _ —
Total -
7.- Martin tiene en su ropero 42 prendas de vestir entre camisas y pantalones. Si 25 son
camisas, ¢cuantos son pantalones? — T
Solucion Total D|U
e,
A A Respuesta:

8.- En una clase virtual participan 27 estudiantes. Si 19 son mujeres, ¢,cuantos son varones?
Solucion Total 1)
N, D U Resguesta:

, ‘ O
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